

数的処理解説集・O2-SSN8K【正誤表】

本教材に誤植がありました。学習に際し、大変ご迷惑をおかけしますことをお詫び申し上げます。
下記をご確認，訂正の上お使いいただきますようお願い申し上げます。

★2025/5/20 更新

箇所		誤	正
P. 180	【10-8】 5行目	容量9リットル	容量7リットル
P. 237	【2-14】 1番上の表の下	残りの金額 300円	残りの金額 340円
P. 288	【6-2】 下から4行目	$(x-20)^2-1600$	$(x-20)^2-3600$